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(Thí sinh không được sử dụng tài liệu)
Họ tên thí sinh:............................................................SBD:...............................................................
Câu 1: Một xe ô tô bắt đầu chuyển động thẳng nhanh dần đều với gia tốc 0,5m/s2 đúng lúc một  xe máy chuyển động thẳng đều với vận tốc 36km/h vượt qua nó. Xác định thời điểm hai xe gặp nhau và vận tốc xe ô tô khi đó ?

A. 40s, 400m, 20m/s
B. 20s, 200m, 40m/s
C. 10s, 40m, 30m/s
D. 60s, 500m, 50m/s
Câu 2: Chọn phát biểu sai.


A. Khi rơi tự do tốc độ của vật tăng dần.


B. Vật rơi tự do khi lực cản không khí rất nhỏ so với trọng lực


C. Vận động viên nhảy dù từ máy bay xuống mặt đất sẽ rơi tự do.


D. Rơi tự do có quỹ đạo là đường thẳng.
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Câu 3: Chuyển động của một xe máy được mô tả bởi đồ thị hình bên. Chuyển động của xe máy là chuyển động


A. Chậm dần đều trong khoảng thời gian từ 0 đến 20s, nhanh dần đều trong khoảng thời gian từ 60 đến 70s


B. Đều trong khoảng thời gian từ 0 đến 20s, chậm dần đều trong khoảng thời gian từ 60 đến 70s


C. Đều trong khoảng thời gian từ 20 đến 60s, chậm dần đều trong khoảng thời gian từ 60 đến 70s


D. Nhanh dần đều trong khoảng thời gian từ 0 đến 20s, đều trong khoảng thời gian từ 60 đến 70s

Câu 4: Hai vật được thả rơi tự do từ hai độ cao khác nhau h1 và h2. Khoảng thời gian rơi của vật thứ hai gấp hai lần khoảng thời gian rơi của vật thứ nhất. Bỏ qua lưc cản không khí, tỉ số các đô cao h1/h2 là

A. 2.
B. 0,5.
C. 4.
D. 0,25.
Câu 5: Phương trình nào sau đây mô tả chuyển động thẳng đều?

A. x = 6.
B. v = 4 .
C. x = 5t2.
D. x = 2t + 3.
Câu 6: Hai lực có giá đồng quy có độ lớn là 6 N và 8 N và có phương vuông góc với nhau. Hợp lực của hai lực này có độ lớn là:


A. 4 N.
B. 10 N.
C. 2 N.
D. 48 N.

Câu 7: Khi có hai vectơ lực 
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 đồng quy, tạo thành 2 cạnh của một hình bình hành thì vectơ tổng hợp lực 
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 có thể:


A. có điểm đặt tại 1 đỉnh bất kì của hình bình hành.


B. có phương trùng với đường chéo của hình bình hành.


C. có độ lớn F = F1 + F2.


D. cùng chiều với 
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Câu 8: Một vật chuyển động thẳng đều trong 6h đi được 180km, khi đó tốc độ của vật là:

A. 900m/s.
B. 30m/s.
C. 900km/h.
D. 30km/h.

Câu 9: Trong trường hợp nào dưới đây, quãng đường vật đi được tỉ lệ thuận với thời gian chuyển động?


A. Vật chuyển động với gia tốc bằng không.
B. Vật chuyển động thẳng chậm dần đều.


C. Vật bị ném theo phương ngang.
D. Vật rơi tự do.

Câu 10: Hai bến sông A và B cùng nằm trên một bờ sông, cách nhau 18km. Cho biết độ lớn vận tốc của ca nô đối với nước là u = 16,2km/h và độ lớn vận tốc của nước đối với bờ sông là v2 = 5,4km/h. Thời gian để ca nô chạy xuôi dòng từ A đến B rồi lại chạy ngược dòng trở về A là


A. 1 giờ 40 phút.
B. 1 giờ 20 phút.
C. 2 giờ 30 phút.
D. 2 giờ 10 phút.

[image: image32.png]0 20 60 70 i



Câu 11: Một con nhện đang treo mình dưới một sợi tơ theo phương thẳng đứng thì bị một cơn gió thổi theo phương ngang làm dây treo lệch đi so với phương thẳng đứng một góc 30o. Biết trọng lượng của con nhện là P = 0,1 N. Xác định độ lớn của lực mà gió tác dụng lên con nhện ở vị trí cân bằng trong hình bên:


A. [image: image6.png]


 N

B. 0,1N


C. [image: image7.png]30



N

D. 0,2N

Câu 12: Công thức liên hệ giữa vận tốc, gia tốc và quãng đường đi được trong chuyển động thẳng biến đổi đều?

A. v + v0 = [image: image8.png]2as



.
B. v2 + v02 = 2as.
C. v - v0 = [image: image9.png]2as



.
D. v2 - v02 = 2as.

[image: image33.png]


Câu 13: Hai người đi xe đạp từ A đến C, người thứ nhất đi theo đường từ A đến B, rồi từ B đến C; người thứ hai đi thẳng từ A đến C (Hình vẽ). Cả hai đều về đích cùng một lúc. Hãy chọn kết luận sai.

A. Người thứ nhất đi được quãng đường 8 km.

B. Độ dịch chuyển của người thứ nhất và người thứ hai bằng nhau.

C. Độ dịch chuyển và quãng đường đi được của người thứ nhất bằng nhau.

D. Độ dịch chuyển của người thứ nhất là 5,7 km, hướng 450 Đông – Bắc.
Câu 14: Trong chuyển động thẳng biến đổi đều, tính chất nào sau đây sai?


A. Gia tốc a không đổi.


B. Phương trình chuyển động là hàm số bậc 2 theo thời gian.


C. Tích số a.v không đổi.


D. Vận tốc v là hàm số bậc nhất theo thời gian.

Câu 15: Một vật chuyển động thẳng đều theo trục Ox có phương trình tọa độ là: x = xo + vt. Với  xo 
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0. Điều khẳng định nào sau đây là chính xác:

A. Tọa độ của vật có giá trị không đổi theo thời gian.

B. Tọa độ ban đầu của vật không trùng với gốc tọa độ.

C. Vật chuyển động ngược chiều dương của trục tọa độ.

D. Vật chuyển động theo chiều dương của trục tọa độ.
Câu 16: Trong các công thức tính thời gian vật rơi tự do từ độ cao h cho sau  đây, công thức nào sai ?
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Câu 17: Cặp lực nào sau đây là cặp lực cân bằng?


A. Hai lực cùng tác dụng lên một vật, cùng phương, cùng chiều, cùng độ lớn.


B. Hai lực cùng tác dụng lên một vật, cùng phương, cùng chiều.


C. Hai lực cùng tác dụng lên một vật, cùng phương, ngược chiều, cùng độ lớn.


D. Hai lực cùng tác dụng lên một vật, cùng phương, ngược chiều.

Câu 18: Khi hắt hơi mạnh mắt có thể nhắm lại trong 500ms. Nếu một phi công đang lái máy bay Airbus A320 với tốc độ 1040 km/h thì quãng đường máy bay có thể bay được trong thời gian này gần giá trị nào nhất?


A. 150 m
B. 1440 m
C. 1040 m
D. 144 m

Câu 19: Một vật có khối lượng M, được ném ngang với vận tốc ban đầu V ở độ cao h. Bỏ qua sức cản không khí. Tầm bay xa của vật phụ thuộc vào


A. M và h.
B. M và v.
C. V và h.
D. M, V và h.

Câu 20: Chọn câu sai:

A. Trong chuyển động thẳng biến đổi đều, quãng đường đi được trong những khoảng thời gian bằng nhau thì bằng nhau.

B. Vevtơ gia tốc của chuyển động thẳng biến đổi đều có thể cùng chiều hoặc ngược chiều với vectơ vận tốc

C. Vận tốc của chuyển động thẳng biến đổi đều có độ lớn tăng hoặc giảm đều theo thời gian.

D. Gia tốc của vật chuyển động thẳng biến đổi đều có độ lớn không đổi.
Câu 21: Vận tốc của một chất điểm chuyển động dọc theo trục Ox cho bởi hệ thức v = 15 - 8t(m/s). Vận tốc của chất điểm lúc t = 2s là

A. - 15m/s.
B. 1m/s.
C. 15m/s.
D. - 1m/s.
Câu 22: Chọn công thức đúng của tốc độ vật rơi tự do từ độ cao h xuống đất
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Câu 23: Hai ô tô cùng chuyển động thẳng đều từ hai bến xe A và B cách nhau 20 km trên một đoạn đường thẳng. Nếu hai ô tô chạy ngược chiều thì chúng sẽ gặp nhau sau 15 phút. Nếu hai ô tô chạy cùng chiều thì chúng sẽ đuổi kịp nhau sau 1 giờ. Vận tốc của hai ô tô lần lượt là


A. v1 = 80 km/h; v2 = 20 km/h.
B. v1 = 50km/h; v2 = 30 km/h.


C. v1 = 60 km/h; v2 = 40 km/h.
D. v1 = 40 km/h; v2 = 20 km/h.

Câu 24: Đo chiều dài của một cuốn sách, được kết quả 2,3 cm; 2,4 cm; 2,5 cm; 2,4 cm. Giá trị trung bình chiều dày cuốn sách này là


A. 2,5 cm.
B. 2,4 cm.
C. 2,3 cm.
D. 2,2 cm.

Câu 25: Các nhà máy phát điện ra đời, mở đầu cho kỉ nguyên sử dụng điện năng dựa trên thành tựu nghiên cứu nào của vật lí ?


A. Nghiên cứu về điện tử, chất bán dẫn, vi mạch.


B. Nghiên cứu hiện tượng cảm ứng điện từ.


C. Nghiên cứu những lĩnh vực khác nhau của Vật lí hiện đại.


D. Nghiên cứu về nhiệt động lực học.

Câu 26: Đối tượng nghiên cứu của vật lí tập trung chủ yếu vào


A. các dạng vận động của vật chất, năng lượng.
B. sự hình thành và phát triển lịch sử vật lí.


C. sự phát triển của vật chất.
D. các nhà vật lí.

Câu 27: Một quả banh được người chơi golf đánh đi với vận tốc ban đầu là v0 = 40m/s hợp với phương ngang 1 góc ( = 450. Quả banh bay về hướng hồ cách đó 100m , hồ rộng 50m. Lấy g = 10m/s2. Quả banh rơi xuống đất tại chỗ:


A. Qua khỏi hồ
B. Tại phía sau sát hồ
C. Trong hồ
D. Trước hồ

Câu 28: Sai số tỉ đối của đại lượng A được tính bởi công thức
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Câu 29: Quỹ đạo của vật ném ngang có dạng:


A. Một nửa đường parabol.
B. Một nửa đường tròn.


C. Một phần tư đường tròn.
D. Một đường cong bất kì.

Câu 30: Một viên bi X được ném ngang từ một điểm. Cùng lúc đó, tại cùng độ cao, một viên bi Y có cùng kích thước nhưng có khối lượng gấp đôi được thả rơi từ trạng thái nghỉ. Bỏ qua sức cản của không khí. Hỏi điều gì sau sẽ xảy ra?

A. Y chạm sàn trước X.
B. X chạm sàn trước Y.

C. Y chạm sàn trong khi X mới đi được nửa đường.
D. X và Y chạm sàm cùng một lúc.
Câu 31: Trường hợp nào sau đây quỹ đạo của vật là đường thẳng?


A. Một ôtô chuyển động trên đường
B. Một học sinh đi xe từ nhà đến trường


C. Một viên đá được ném theo phương ngang
D. Một viên bi sắt được thả rơi tự do

Câu 32: Chọn phát biểu đúng:

A. Vận tốc trong chuyển động chậm dần đều luôn luôn âm.

B. Chuyển động thẳng nhanh dần đều có gia tốc luôn  cùng chiều với vận tốc.

C. Chuyển động thẳng nhanh dần đều có gia tốc luôn luôn  âm.

D. Chuyển động thẳng chậm dần đều có vận tốc nhỏ hơn chuyển động nhanh dần đều.
Câu 33: Một vật chuyển động đều từ A đến B rồi rẽ phải một góc 900 để đến C. Biết AB = 600m; BC = 800m và thời gian đi mất 20 phút. Tốc độ trung bình của vật bằng


A. 50m/phút.   




B. 800m/phút.


C. 600m/phút.




D. 70m/phút.

Câu 34: Một chất điểm chịu tác dụng đồng thời của hai lực 
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 của chúng luôn có độ lớn thỏa mãn hệ thức:
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Câu 35: Một ô tô chuyển động thẳng nhanh dần đều. Sau 10s, vận tốc của ô tô tăng từ 4m/s đến 6 m/s. Quãng đường mà ô tô đi được trong khoảng thời gian trên là?

A. 50m.
B. 500m.
C. 100m.
D. 25m.
Câu 36: Chuyển động thẳng đều là chuyển động thẳng trong đó


A. Chất điểm thực hiện được những độ dời bất kỳ trong những khoảng thời gian bằng nhau.


B. Chất điểm thực hiện được những độ dời bằng nhau trong những khoảng thời gian bằng nhau.


C. Chất điểm thực hiện được những độ dời bằng nhau trong những khoảng thời gian bất kỳ.


D. Chất điểm thực hiện được những quãng đường bằng nhau bất kỳ trong những khoảng thời gian bằng nhau bất kỳ.

Câu 37: Một chất điểm chịu tác dụng của hai lực có độ lớn là 18 N và 24 N. Biết hợp lực của hai lực này có giá trị 30 N, góc tạo bởi hai lực này là:


A. 90o.
B. 30o.
C. 45o.
D. 60o.

Câu 38: Khi ô tô đang chạy với vận tốc 10 m/s trên đoạng đường thẳng thì người lái xe tăng ga và ô tô chuyển động nhanh dần đều. Sau 20s, ô tô đạt vận tốc 14 m/s. Gia tốc a và vận tốc v của ô tô sau 40s kể từ lúc bắt đầu tăng ga là:

A. a = 0,7 m/s2; v = 38 m.s.
B. a = 0,2 m/s2; v = 8m/s.

C. a = 1,4 m/s2; v = 66m/s.
D. a = 0,2 m/s2; v = 18 m/s.
Câu 39: Một xe chuyển động thẳng không đổi chiều; 2 giờ đầu xe chạy với tốc độ trung bình 60km/h, 3 giờ sau xe chạy với tốc độ trung bình 40km/h. Tốc độ trung bình của xe trong suốt thời gian chạy là

A. 34km/h
B. 44km/h
C. 48km/h
D. 50km/h
Câu 40: Gia tốc là một đại lượng:


A. đại số, đặc trưng cho sự biến thiên nhanh hay chậm của chuyển động.


B. đại số, đặc trung cho tính không đổi của vận tốc.


C. vectơ, đặc trưng cho sự biến thiên nhanh hay chậm của chuyển động.


D. vectơ, đặc trưng cho sự biến thiên nhanh hay chậm của vận tốc.

-----------------------------------------------

----------- HẾT ----------
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